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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Stadtrat Erfurt
SPD-Fraktion
Frau Dr. Klisch

DS 0417/16 - Fortschreibung Baderkonzept Journal-Nr.:
Ihre dringliche Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO - éffentlich

Sehr geehrte Frau Dr. Klisch, Erfurt,
Ihre Anfragen gemaR § 9 Abs. 2 GeschO beantworte ich wie folgt:

(1) Wie ist der Stand zu dem angekiindigten Bdder-Konzept und wann
konnen wir Stadtrdte mit einer konkreten Konzeptvorlage rechnen?

Die Stadtverwaltung Erfurt und die Stadtwerke Erfurt/SWE Bdader GmbH
haben in den letzten Monaten noch an der Fortschreibung des
Bdaderkonzeptes gearbeitet. Derzeit befindet sich der erste Zwischenbericht in
der Abstimmungsrunde und wird voraussichtlich im April in Ausschiissen und
Stadtratssitzung beraten.

(2) Wird der Badebetrieb zum Beginn der Freibad-Saison im
Dreibrunnenbad wieder aufgenommen?

Derzeit planen die Stadtwerke Erfurt, das Dreienbrunnenbad wie in den
vergangenen Jahren planmalig zu 6ffnen.

(3) Welche konkreten Mdoglichkeiten sieht die Stadtverwaltung das
traditionelle Dreibrunnen-Freibad in Form eines éffentlichen Badebetriebs zu
erhalten?

Im Zwischenbericht zur Fortschreibung des Erfurter Biderkonzeptes sind
mehrere Varianten fir den weiteren Betrieb der Erfurter Bader aufgezeigt.
Dabei ist auch eine Erhaltung des traditionellen Dreienbrunnenbades
betrachtet worden.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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